

---

## **В Заиграевском районе в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего милиционера, от умышленных действий которого погиб человек**

Заиграевским следственным отделом СУ СКП РФ по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего командира отделения 3 роты отдельного батальона патрульно-постовой службы МВД республики, который обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Установлено, что в июне 2009 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый вместе со своими приятелями вступил в обоюдную драку с компанией молодых людей. В ходе драки милиционер деревянной битой нанес смертельные ранения случайному прохожему, которого ошибочно принял за одного из дерущихся подростков. От полученной травмы потерпевший скончался в больнице не приходя в сознание.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый был уволен из органов внутренних дел.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Января 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/647499>